

НОВОСТИ

Уважаемые жители Кузбасса!

12 декабря мы отмечаем День Конституции — главного закона Российской Федерации. Именно он является фундаментом правовой системы страны, и, как говорит наш Президент Владимир Путин, каждое слово в Конституции наполнено глубоким смыслом, имеет огромное значение.

Она гарантирует возможности каждого гражданина государства проявлять инициативу, участвовать в решении важных вопросов и позитивных преобразованиях. Кузбасс динамично развивается вместе со всей страной. Мы успешно реализуем самые амбициозные планы, делаем регион комфортным для проживания и перспективным для любых начинаний.

Пусть этот день объединит всех нас в стремлении жить в мире и созидании. Уважая и соблюдая нормы, закрепленные в Конституции, мы сохраним и передадим следующим поколениям наши традиционные ценности. Они будут прочной основой для дальнейшего процветания Кузбасса и всей России.

Желаю вам уверенности в завтрашнем дне и в своих силах, новых профессиональных достижений и счастья!

С праздником!

С уважением, губернатор Кузбасса
Сергей Цивилев.

Уважаемые жители Промышленновского округа!

Поздравляем вас с одним из главных государственных праздников нашей страны — Днем Конституции Российской Федерации!

12 декабря 1993 года — памятная дата в истории нашего государства. В этот день была принята Конституция Российской Федерации, которая отражает многовековой исторический опыт, провозглашает и защищает интересы каждого гражданина и в полной мере раскрывает главные задачи государства, обеспечивает его политическую, экономическую и социальную целостность.

Конституция во все времена была олицетворением развитой государственности, гражданственности, демократических прав и свобод человека. Конституция является основополагающим документом, определяющим ключевые направления развития политической, экономической, социальной и правовой системы государства.

День Конституции РФ — это наш государственный праздник, призванный объединять всех россиян независимо от национальности, вероисповедания и социального происхождения, символизирующий вековые традиции сплочения всего народа во имя достижения великих целей.

Чтить основной закон, как и государственные символы своей страны, — значит быть патриотом. Патриотизм, гражданская ответственность начинаются с малого: с заботы о родных и близких, о земляках, о своём селе. Очень важно воспитывать это понимание в подрастающем поколении. Тогда мы сможем быть уверенными в завтрашнем дне, реализовывать новые смелые проекты, развивать и совершенствовать все отрасли хозяйства.

Дорогие земляки!

Пусть этот день будет проявлением искренней любви к родной земле и желания делать все возможное для ее процветания.

Желаем всем здоровья, счастья, добра, успехов во всех делах на благо нашей великой страны!

Глава Промышленновского округа
Сергей ФЕДАРЮК.
Председатель Совета народных депутатов
Елена ВАЩЕНКО.

ПАМЯТЬ

Павел КИРСАНОВ



Обрёл бессмертие в памяти земляков

В школе №2 состоялось торжественное открытие мемориальной доски герою-земляку, погибшему при исполнении служебного воинского долга в спецоперации на Украине — Андрею Подвигину.

На мероприятии присутствовали близкие родственники Андрея, глава Промышленновского округа Сергей Федарюк, представители поисковых отрядов Кузбасса, друзья, знакомые, педагоги и учащиеся школы, юнармейцы.

— Среди Героев СВО немало имен промышленновцев, — подчеркнул Сергей Анатольевич. — Ещё совсем молодых, но героически отважных, смелых и храбрых ребят, которыми мы будем гордиться всегда! Одним из них является Андрей Олегович Подвигин. Пример бескорыстного и преданного служения Родине, который обрел бессмертие в памяти земляков. Беспредельно горе матери, потерявшей сына. Низкий поклон за воспитание мужественного человека, — поблагодарил глава округа.

Почетное право открыть мемориальную доску было предоставлено бойцам поискового отряда «Феникс».

Отдавая дань памяти Андрею Подвигину, присутствующие выразили

родным слова скорби и глубочайшей признательности за воспитание истинного патриота своей страны. Затем собравшиеся посмотрели проникновенный видеоролик о погибшем земляке, созданный родными людьми. После возложили живые цветы к мемориальной доске Героя СВО.

Также присутствующие отметили еще одно важное событие. В этом году поисковики сводного отряда подняли солдатский медальон нашего земляка, красноармейца Алексея Михайловича Козлова. Согласно архивным данным боец призван Титовским военным комиссариатом. На мероприятии присутствовала внучка погибшего солдата Надежда Кружкомолова, которой и вручили памятный медальон.

— После Великой Отечественной войны мы долгие годы жили с верой, что подобного ужаса не повторится, но нацизм опять поднял голову, — отметила Татьяна Подвигина, мать

погибшего Героя. На ру- бежи Родины, защищая наш мир и покой, теперь встали наши дети — смелые и мужественные. Защищая Родину дорогой ценой — ценой жизни. Но человек жив до тех пор, пока его помнят.

Андрей будет жив в наших сердцах всегда. Спасибо всем, кто помогает увековечивать память о наших героях. Мемориальная доска будет напоминать о человеческой чести, мужестве и любви к Родине.

Биография Героя

Андрей Подвигин родился и вырос в Промышленновской. До девятого класса юноша учился в школе №2. Андрей был активным представителем поискового отряда «Феникс». Участвовал в экспедиции по поиску и увековечиванию памяти, погибших при защите Отечества и перезахоронениях солдат в Карелии, за что был награжден грамотами департамента образования и науки Кемеровской области.

С 2014 года Андрей Подвигин учился в кадетской школе-интернате полиции. Во время учебы в Кемерове, будучи командиром поискового отряда «Россия», стал участником двух вахт Памяти в Тверской области.

В 2016 году Андрей Олегович поступил в военно-воздушную академию имени профессора Н.Е.Жуковского и Ю.А.Гагарина. Через два года за инициативу, усердие и отличие по службе Андрей Подвигин отмечен благодарностью министра обороны РФ Сергея Шойгу.

Андрей Олегович Подвигин погиб утром 13 мая 2023 года в ходе выполнения боевого задания в Брянской области. Практически одновременно разбилась авиагруппа из четырех летательных аппаратов, двух вертолетов, истребителя и истребителя-бомбардировщика. Пилоты до последнего момента пытались увести горящие машины подальше от жилых домов...

По Указу Президента РФ от 26.07.2023 года лейтенант, летчик-штурман Андрей Подвигин награжден орденом Мужества посмертно.